



## ODVLHČOVAČE EKOTEZ

klientů jsou stovky, mezi stálé odběratele a spolupracující firmy patří:

ADRA, Česká republika

AGROSTAV, a.s., Česká republika

AKZ stavby, spol. s r.o., Česká republika

ALZO s.r.o., Česká republika

Archeologický ústav AV ČR, Brno, v.v.i., Česká republika

Art Consultancy s.r.o., Česká republika

Baník Ratíškovice, s.r.o., Česká republika

BEIJER REF Czech s.r.o., Česká republika

BC Real, a.s., Česká republika

Brnoclima, sro, Česká republika

C.I.C. Jan Hřebec s.r.o., Česká republika  
C klimatizace, Česká republika  
Commodum sro, Česká republika  
Continental Barum s.r.o., Česká republika  
CS FARMA Bzová-Krhov, družstvo, Česká republika  
Český červený kříž, Česká republika  
České dráhy a.s., Česká republika  
Člověk v tísni, Česká republika  
ČEZ Distribuční služby, Česká republika  
Dana Šormová, Česká republika  
Dlažba, s.r.o., Česká republika  
Dmytro Zharov, Ukrajina  
DSK Praha, domy stavěné na klíč, s.r.o., Česká republika  
Dům dětí a mládeže, Kolín, Česká republika  
EG.D, a.s., Česká republika  
EkoPack, Ltd, Bulharsko  
EUROGREEN GmbH, Německo  
EUROTRADING LLC, Ukrajina  
Expres podlahy s.r.o., Česká republika  
F-control, s.r.o., Česká republika  
F.M.Pracos spol. s r.o., Česká republika  
FORTEL spol. s r.o., Česká republika  
František Valeš, Česká republika  
Generální finanční ředitelství, Česká republika  
Gorila s.r.o., Česká republika  
Grapak A1, d.o.o., Slovinsko  
GRENT CZ a.s., Česká republika  
HÁJEK a SYNOVÉ, a.s., Česká republika

HZS ČR - hasičské záchranné sbory, Česká republika  
Chevak Cheb, sro, Česká republika  
Chladírenský servis Jedlička, Česká republika  
ICS sro, Česká republika  
Ing. Libor Dobiáš, Česká republika  
Ing. Lubomír Šlosar, Česká republika  
INREFA technic s.r.o., Česká republika  
Jan Pustka, Česká republika  
Jan Vodňanský, Česká republika  
JKL SERVIS, sro, Česká republika  
Jihomoravské muzeum Znojmo, Česká republika  
Johnson Controls Building Solution, spol. s r.o., Česká republika  
KGM Trade s.r.o., Česká republika  
KLIMASERVIS CB spol. s r.o., Česká republika  
KLIMA STORE s.r.o., Česká republika  
Klimatizace365 s.r.o., Česká republika  
KOHÚT a spol., sro, Česká republika  
KonoPro s.r.o. , Česká republika  
KOVAKO HK s.r.o., Česká republika  
Krajské zastupitelství v Brně, Česká republika  
Královská kanonie premonstrátů Strahov, Česká republika  
KROLL GmbH, Německo  
KRUSTAshop, s.r.o., Česká republika  
KURTIN, s.r.o., Česká republika  
Ladislav Ruda, Česká republika  
Libor Václavík-LIBROS, Česká republika  
Leonid Chernovetskyi, Gruzie  
MANUTAN s.r.o., Česká republika

Martin Karčák, Česká republika  
Mercer Timber Products GmbH  
Město Kaplice, Česká republika  
Město Kravaře, Česká republika  
Město Mirovice, Česká republika  
Město Odry, Česká republika  
Město Sobotka, Česká republika  
Město Týniště nad Orlicí, Česká republika  
Městys Komárov, Česká republika  
Městys Všetaty, Česká republika  
Metrostav, a.s., Česká republika  
Microwell CZ, s.r.o., Česká republika  
Ministerstvo vnitra ČR  
Mydlářka a.s., Česká republika  
Národní zemědělské muzeum, s.p.o., Česká republika  
Náradí PROFES CZ s.r.o., Česká republika  
Nemocnice Strakonice, a.s., Česká republika  
NEPA sro, Česká republika  
NOVATERM CHOCEŇ, s.r.o., Česká republika  
Obec Černčice, Česká republika  
Obec Frýdštejn, Česká republika  
Obec Lomnice, Česká republika  
Obec Mrtník, Česká republika  
Oldřich Hanáček, Česká republika  
Oldřich Stránský, Česká republika  
PALIS Plzeň, spol. s r.o., Česká republika  
PanMalina.cz s.r.o., Česká republika  
PELARGYN s.r.o., Česká republika

PRACOS, Drahomíra Kadlecová, Česká republika  
Pražské vodovody a kanalizace, a.s., Česká republika  
Průmstav - areál PM, sro, Česká republika  
QT technik, spol. s r.o., Česká republika  
Radek Padrta, Česká republika  
RENTIA S.A.M., spol. s r.o., Česká republika  
REO AMOS, sro , Česká republika  
Refas, sro ,Česká republika  
S-A-S stavby spol. s r.o., Česká republika  
SAT-AN Building s.r.o., Česká republika  
Sdružení Česká katolická charita, Česká republika  
Sifrahandel GmbH, Rakousko  
SINCLAIR Global Group s.r.o., Česká republika  
Skanska a.s., Česká republika  
Slezské zemské muzeum, Česká republika  
Služby obce Žichlínek s.r.o., Česká republika  
S.O.K. stavební, s.r.o., Česká republika  
Sonepar Česká republika spol. s r.o.  
Správa pražského hradu, Česká republika  
Správa služeb hlavního města Prahy , Česká republika  
STASAN, sro , Česká republika  
Státní správa hmotných rezerv, Česká republika  
STATUS stavební a.s., Česká republika  
Statutární město Plzeň, Česká republika  
Stavební doprava a mechanizace, Česká republika  
STAVER Luže s.r.o., Česká republika  
STAVEX U.H., s.r.o., Česká republika  
Stavitelství Oubrecht s.r.o., Česká republika

Stroje a vybavení s.r.o., Česká republika  
Svaz měst a obcí ČR, Česká republika  
Šimandl s.r.o., Česká republika  
TEZA ,sro, Česká republika  
TON a.s., Česká republika  
TOP CENTRUM, Česká republika  
Tradix UH, a.s., Česká republika  
TRUMF International s.r.o., Česká republika  
TZ pro, s.r.o., Česká republika  
Unicorn, Nizozemsko  
UTC Eurospace , USA  
Valašské muzeum v přírodě, Česká republika  
Vinařství Václav s.r.o., Česká republika  
Vindelamos, s.r.o. Česká republika  
VLK půjčovna , Česká republika  
VMP stavební technika s.r.o., Česká republika  
Zdeněk Fridrich, Česká republika  
ŽELEZÁŘSTVÍ Šamánek, s.r.o., Česká republika  
Želivská provozní a.s., Česká republika  
a další...